

**PROCES – VERBAL**  
**al ședinței extraordinare**  
**a Consiliului Local al orașului Drăgănești-Olt**  
**din data de 19.02.2018**

Ședința extraordinară a Consiliului Local Drăgănești-Olt a fost întrunită în baza dispoziției de convocare nr.199/15.02.2018 la inițiativa domnului primar, Rotaru Pantelie și s-a desfășurat în sala de ședințe a Primăriei orș. Drăgănești-Olt, începând cu orele 16:00.

**I. PREZENȚĂ ȘI PARTICIPARE**

D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, declarând deschisă ședința de consiliu, face prezența consilierilor: au răspuns prezent un număr de 14 consilieri locali în funcție. Absenți, d-nul Mircea Domi, d-nul Popescu Ionuț și d-na Dobre Violeta.

Din partea Primăriei orș. Drăgănești-Olt participă d-na director executiv al Direcției Economico-financiare, Stoenică Eugenia și d-nul Jidovu Laurențiu, secretar al localității, care este asistat în notarea discuțiilor de ședință de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment Administrație publică din cadrul Primăriei orș. Drăgănești-Olt.

**II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE**

D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, supune discuției procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2018.

D-nul Viceprimar – „La pag. 2 a procesului verbal s-a consemnat eronat că se impozitează doar suprafața de 400 mp teren intravilan. Corect era că nu se mai impozitează suprafața de teren care depășește această suprafață.”

Vine la ședință d-nul consilier Popescu Ionuț.

D-nul Secretar – „Așa este, a fost o greșeală de redactare. Procesul verbal se va modifica în consecință.”

D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2018, înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitate).

**III. APROBAREA ORDINII DE ZI**

D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, dă citire ordinii de zi după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre referitor la: **„aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Drăgănești-Olt pentru anul 2018”**

*Inițiator proiect, Viceprimar Dumitru CIUBUC*

D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, supune la vot ordinea de zi, înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitate).

**IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI.**

**1. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Drăgănești-Olt pentru anul 2018.**

D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul președinților de comisii.

D-na Manea Nicoleta, președinte comisia Buget – „Comisia Buget a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”



D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Juridică – „Comisia Juridică a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Fota Vasile, președinte comisia Urbanism – „Comisia Urbanism a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Safta Constantin, președinte comisia Cultură – „Comisia Cultură a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Viceprimar – „Bugetul pentru anul 2018 este mai mic decât cel de anul trecut. Nu mai avem în buget salariile pentru învățământ și subvențiile pentru drumuri.”

D-na Stoenică Eugenia – „La întocmirea bugetului pentru anul 2018 s-a avut în vedere:

- Legea nr.2/2018 a bugetului de stat, repartizarea de către A.J.F.P. Olt a sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor aprobate pe anul 2018 astfel: pentru cheltuieli materiale învățământ 796 mii lei, pentru finanțarea copiilor cu nevoi speciale 14 mii lei, pentru finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav 2454 mii lei, pentru ajutorul de încălzire cu combustibili solizi pentru persoanele beneficiare de ajutor social 55 mii lei, pentru cheltuielile serviciului de evidența populației 57 mii lei, pentru tichete de grădiniță 30 mii lei, cote defalcate din ivg pentru echilibrarea bugetului local 647 mii lei, sume defalcate pentru echilibrare 4486 mii lei.

- Veniturile proprii pentru anul 2018 au fost prevăzute cel mult la nivelul realizărilor din anul 2017.

- Asigurarea finanțării cheltuielilor de personal și materiale pentru primărie și celelalte instituții.

- Asigurarea finanțării cheltuielilor materiale pentru instituțiile din învățământ.

- Asigurarea burselor sociale.

- Asigurarea cheltuielilor cu naveta a profesorilor.

- Asigurarea finanțării Centrului de excelență.

Au fost cuprinse în programul de investiții publice numai acele obiective pentru care sunt asigurate integral surse de finanțare prin proiectul de buget și cu prioritate contribuția locală la acele lucrări de investiții aferente unor proiecte finanțate din fonduri nerambursabile.

Am avut în vedere și solicitările din partea serviciilor de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului, al serviciilor publice din subordinea consiliului local și al unor instituții de învățământ.

Față de bugetul de anul trecut, nu mai avem sumele alocate pentru plata salariilor pentru învățământ și subvențiile pentru drumuri. Salariile acestora se asigură de către inspectoratul școlar. Noi asigurăm doar cheltuielile materiale.

Pentru toate sumele care ni se vor mai repartiza se va face rectificarea de buget.”

D-nul Tudorică Marian – „Primăria mai primește subvenții pentru pajiști?”

D-na Stoenică Eugenia – „Nu. Cei 60 mii lei de anul trecut au fost repartizați pentru dezinfecție și deratizare.”

D-nul Tudorică Marian – „Izlazul de pe str. Parcului nu arată deloc bine. Este plin de mărăcini. Trebuie să ținem cont că acesta se află la intrarea în parcul orașenesc. Trebuiau prevăzuți bani la capitolul agricultură pentru ierbicidarea și întreținerea izlazului. Dacă la acest capitol nu avem bani nu mai putem să strângem nici animalele moarte din oraș.”

D-na Stoenică Eugenia – „Pentru această activitate au fost repartizate sume la capitolul salubritate.”

D-nul Viceprimar – „Urmează să scoatem la licitație și restul de izlaz care nu a fost concesionat.”

D-nul Tudorică Marian – „Cred că multe contracte nici nu au fost plătite.”

D-nul Viceprimar – „Toate contractele sunt plătite. Doar unul singur are plata eșalonată.”

D-nul Tudorică Marian – „Pe lista de investiții avem prevăzuți iar bani pentru PUG. De ce? Nu s-a finalizat?”

D-na Stoenică Eugenia – „Eu cred că P.U.G.-ul este finalizat. Mai este un rest de plată de 18.000 lei. Mai sunt prevăzuți doar pentru restul de plată de anul trecut.”



D-nul Tudorică Marian – „Ați spus că în luna iulie este gata.”  
D-nul Stănescu Vasile – „Putem folosi acest P.U.G. acum?”  
D-na Stoenică Eugenia – „Eu cred că da.”  
D-nul Stănescu Vasile – „Acum dacă venim cu propuneri de investiții putem să atragem fonduri europene deoarece P.U.G.-ul este gata.”  
D-nul Safta Constantin – „Avem în primărie un salariat care se ocupă de fonduri europene?”  
D-na Stoenică Eugenia – „Am avut un salariat, dar a plecat.”  
D-nul Stănescu Vasile – „Am observat că majoritatea proiectelor pe fonduri europene sunt pe mediu. De ce nu accesăm și noi?  
Acum avem un buget de austeritate.  
Lista de investiții este aceeași. Din acestea nu se construiește nimic din bugetul local.”  
D-na Stoenică Eugenia – „Acestea sunt proiectele pentru care avem deja un proiect.”  
D-nul Stănescu Vasile – „Putem accesa P.N.D.L.-ul.”  
D-na Stoenică Eugenia – „Da, îl putem accesa pentru drumuri.”  
D-nul Stănescu Vasile – „Din ce am văzut, nu suntem pe lista celor care au accesat P.N.D.L.-ul.  
Care este suma pentru plata salariilor?”  
D-na Stoenică Eugenia – „Aproximativ peste 5.000 mii lei.”  
D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de hotărâre înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitate).

#### V. ÎNCHEIEREA ȘEDINȚEI DE CONSILIU

D-nul președinte de ședință, consilier Achim Iulian, mulțumește consilierilor pentru participare și considerând că s-au atins principalele probleme puse în discuție, propune consilierilor încheierea lucrărilor ședinței extraordinare.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Drăgănești-Olt.

**Președinte de ședință,  
Consilier local  
Achim Iulian**



**Contrasemnează,  
Secretar  
Jr. Jidovu Laurențiu**

**Întocmit,  
Cons. Jianu, Marius**